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1. Opening 
De opkomst op de vergadering is laag, bestuur gaat dit oppakken om het enthousiasme te verhogen. 

2. Rondvraag 
Arie van Bemmel: onderhoud van de douches moeten een prioriteit krijgen. Er zijn lekkages in veel 
kleedkamers. Damion geeft aan dat we hiermee bezig zijn. Offertes zijn opgevraagd en er is contact 
met de gemeente inzake het onderhoud. Dit heeft al enige tijd de aandacht van het bestuur zoals ook 
bekend bij Arie. Wordt nader besproken in de bestuursvergadering.  
 
Aaldert Hofman: Geeft aan dat er een stukje communicatie mist omdat er elke week vragen komen 
vanuit de leden. Reactie van Damion is dat hij hoopt dit soort signalen graag direct krijgt zodat het niet 
in deze vergadering besproken hoeft te worden.  
 
Ralph Sargent: Wil iedereen met zijn zweethanden van de spullen in de klussenclub afblijven.  
Indien er geleend wil worden dan moet dit gevraagd worden en niet zomaar gedaan worden. 
Damion geeft aan dat er niets geleend mag worden vanuit de klussenclub om het probleem tegen te 
gaan dat spullen niet worden geretourneerd.  
Ralph: Dit moet gecommuniceerd worden! Zodat iedereen eraf blijft. Damion pakt dit op.  
 
Rudolph Meijer: er moet misschien een ander slot komen zodat dit niet meer gedaan kan worden.  

3. Ingekomen vragen/ stukken 
Afmelding ontvangen van Herman van de Vlasakker, Jan Willem de Jong, Gian Derks, Gerko van 
Kamp, Gertjan Smit, Erik van Tweel, Seth van Leersum en Fiti Ykalo Ghebreslassie. 
 
Verder geen ingekomen stukken.  

4. Notulen algemene leden vergadering 23 mei 2025 
Arie van Bemmel: pagina 5: 9.6 de naam moet zijn Harry Hamstra. 
Verder geen vragen/opmerkingen over de notulen.  

5. Terugkoppeling ALV 23 Mei 2025 
Terugkoppeling naar aanleiding van het Groepsgesprek. 
- Oefenhoek kan niet worden gebruikt, het schema is nu aangepast om zoveel mogelijk op het 
kunstgras te spelen.  
- We gaan de gezelligheid terugbrengen door activiteiten en de verbouwing van de kantine, zie de 
agenda voor aankomende festiviteiten.  
- Er is een Informatiebijeenkomst geweest voor ouders om de communicatie te verbeteren. Helaas is 
de opkomst hiervan niet hoog. De jeugdinstroom blijft laag, punt staat ook later op de agenda (punt 
12).  
 
Ralph Sargent: Hooglanderveen en Hoogland met veel jeugd op de wachtlijst, kunnen we deze niet 
aanzetten om de overstap te maken (al is het niet tijdelijk). Aanmeldingen die niet kunnen spelen dat 
ze worden doorgeschoven naar ons.  
Patrick Donath geeft aan dat dit overleg is geweest op voorzitters niveau en uit die inventarisatie bleek 
dat vrijwel iedereen op de wachtlijst wil blijven staan in plaats van (tijdelijk) wil overstappen naar een 
andere club. Damion vult aan dat we dit als Cobu Boys zijnde onder de aandacht hebben gebracht bij 
de andere clubs dat we graag de leden, al dan niet tijdelijk, willen overnemen. 
 
- Buitenschilderwerk  
Dit is meegenomen in het totaalplaatje van de gemeente, toelichting volgt later. 
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- EHBO   
Naar aanleiding van het gesprek tijdens de vorige ALV kwamen we tot de conclusie dat dit breder 
moest worden aangepakt. Er is nu een medisch coördinator aangesteld Martijn van den Akker die 
alles regelt over zorgvragen.  

6. Financieel jaarverslag penningmeester 
- Toelichting inzake de opbrengsten van Edgar Lebbink: De opbrengsten zijn hoger als vorig seizoen. 
Voornamelijk vanwege de stijging in de sponsorgelden (meer dan verdubbeld!) en de kantine omzet 
welke is verhoogd door onder andere de activiteiten van de feestcommissie en de wedstrijden van 
Eritrea.  
 
Aaldert Hofman: Waar komt de post diversen vandaan? Edgar Lebbink: dit komt voort uit de verhuur 
van de velden aan derden.  
 
Ralph Sargent vraagt waarom staat niet staat onder verhuur en Edgar Lebbink geeft aan dat deze 
post alleen is bedoeld voor contractuele verhuur. 
  
- Toelichting inzake de kosten van Edgar Lebbink: De personeelskosten stijgen onder andere 
vanwege het feit dat er meer betaalde vrijwilligers zijn zoals het barpersoneel. Vorig jaar waren deze 
kosten ook lager dan normaal omdat een aantal betaalde vrijwilligers vroegtijdig waren gestopt. De 
wedstrijdkosten zijn verhoogd vanwege de vergoeding voor de scheidsrechters en de kledingkosten 
voor de selectie wat buiten het kledingplan om gaat.  
 
Ralph Sargent: Zijn de kledingkosten voor de selectie eenmalig?  Edgar Lebbink: Nee, dit komt 
regelmatig terug maar niet voor zo een hoog bedrag en dit wordt bekostigd door de hoofdsponsor.  
 
- Toelichting inzake het resultaat van Edgar Lebbink: We hebben weer een mooi positief resultaat! Dit 
komt mede doordat we een subsidiebedrag hebben ontvangen vanuit de gemeente ter compensatie 
voor de slechte oefenhoek welke niet waren begroot. 
 
- Toelichting inzake gedane investeringen van Edgar Lebbink : Dit is voornamelijk opgegaan aan het 
vervangen van de 2 boilers in Maart jl. naar 1 vernieuwde en energiezuinige boiler. De afname in het 
gasverbruik is ongeveer de helft en daardoor hebben we deze investering naar verwachting vrij snel 
terugverdiend.  
 
Ralph Sargent: Wat was het gasverbruik? Edgar Lebbink geeft aan dat de jaarlijkse kosten voor het 
gasverbruik ongeveer €9.000 bedroegen en naar verwachting zal worden gehalveerd. 
  
Aaldert Hofman: Alle kosten van de herinrichting van de kantine zijn die hierin verwerkt?  
Edgar Lebbink: Een klein deel maar de meeste kosten zijn dit seizoen gerealiseerd en komen hier dus 
nog niet in terug. 
  
Aaldert Hofman: De realisatie wijkt sterk af van de begroting. Waar in het seizoen hebben jullie dat in 
de gaten? Edgar: dat zien we meestal rond december/januari en daar passen we de uitgaven op aan 
in het 2e helft van het seizoen. Doordat de meeste opbrengsten in het begin worden behaald door de 
contributie heb je vrij snel door wat er wel/niet kan.  
 
- Toelichting inzake de Balans van Edgar Lebbink: De openstaande vorderingen zijn binnen 2 
maanden geïnd. De voorraad is afgenomen vanwege de kleding die is afgeschreven en de kantine 
voorraad die is opgemaakt vanwege de kantine sluiting. Zowel de liquiditeitspositie als het eigen 
vermogen zijn nog steeds ruim voldoende en voldoen aan de financiële beleidsnormen van onze 
vereniging.  
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Aaldert Hofman vraagt wat de voorziening groot onderhoud inhoudt?  
Edgar Lebbink geeft aan dat dit voor het dak en het buitenschilderwerk is. Omdat dit recent is gedaan 
kunnen we nu gestaag weer opbouwen. 
 
Ralph Sargent: Wat zijn de langlopende schulden? 
 Edgar Lebbink geeft aan dat de langlopende schulden de lening voor het energiefonds betreft. Deze 
lening is afgesloten voor de zonnepanelen maar mocht het nodig zijn dan hebben we genoeg liquide 
middelen om deze af te lossen.  
 
- Toelichting inzake het Kledingplan vanuit Edgar Lebbink: Het kledingplan van de afgelopen 5 jaar 
heeft de vereniging per saldo € 2.500 opgeleverd, maar daardoor lopen de leden er netjes bij en 
hebben ze voor weinig middelen (€30 per seizoen) een mooi en representatief pakket aan clubkleding.  
De nieuwe kleding wordt over 4 weken verwacht tijdens de winterstop en zal in januari worden 
uitgegeven voor de eerste wedstrijden na de winterstop. 

7. Verslag van de kascommissie 
De kascontrole is uitgevoerd door Seth van Leersum en Erik Tweel.  
Het schriftelijke verslag van de controle wordt op het scherm getoond en voorgelezen. 
 
Conclusie is dat de financiële administratie over het seizoen 2024/2025 correct is gevoerd en 
verantwoordt en dat de adviezen van de kascommissie bij de vorige controle zijn opgevolgd. 
 
De kascommissie stelt de leden dan ook voor om het bestuur decharge te verlenen voor het 
gevoerde financiële beleid, wat door de aanwezige leden wordt bekrachtigd met een applaus.  
 

8. Verkiezing leden kascommissie 
Seth van Leersum en Erik van Tweel worden herkozen door de vergadering.  
Piet Ouwerkerk stelt zich beschikbaar als reserve lid bij de kascommissie. 

9. Secretarieel jaarverslag 2024-2025  
Damion geeft aan dat we proberen het verslag zo kort en bondig mogelijk te houden.  
 
Patrick Donath: Het aantal jeugdleden neemt af en dat heeft dan ook extra aandacht in het bestuur. 
We gaan hier nog actiever mee bezig de komende periode om dit probleem aan te pakken en te 
voorkomen dat we een seniorenvereniging worden.  
 
Arie van Bemmel geeft aan dat 3.2 Bryan Kwakman moet zijn en geen Brian.  
 
Damion Dekkers geeft aan dat er geen enkel incident gemeld is bij de vertrouwenscontactpersoon en 
dat zien we bij andere clubs wel. Dit is natuurlijk positief, zeker gezien de problematiek bij andere 
clubs mogen we hier blij mee zijn, maar we blijven hier scherp op want we willen juist dat als er een 
incident is dat ze zich vrij voelen om zich toch te melden. Mocht er wat te oren komen dan vraagt hij 
dit te melden bij Henk van de Kamp. Henk van de Kamp geeft aan graag een vrouwelijke 
vertrouwenspersoon te willen die zich bij hem aansluit.  
 
Aaldert Hofman geeft aan dat het jaarverslag de enige plek waar formeel vastligt wat de formatie van 
het bestuur is. Damion Dekkers geeft aan dat we dit goed vastleggen maar dat geprobeerd wordt om 
de resterende onderwerpen te beperken. Aaldert Hofman geeft aan dat hij volgende ALV wil helpen 
met het samenstellen van het jaarverslag.  
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10. Benoemingen erelid 
Damion Dekkers: Er kan altijd een voordracht worden gedaan voor de benoeming tot erelid. Dit wordt 
dan besproken binnen het bestuur en een commissie bestaande uit de ereleden zal ook inspraak 
kunnen geven.  
We benoemen als vergadering Paul van Arnhem als erelid en bedanken hem voor zijn inzet, 
toewijding en initiatieven binnen de vereniging en daarbuiten.  

11. Herbenoeming bestuursleden 
- Voorzitter: Damion Dekkers 
Vergadering is akkoord met de herbenoeming voor de komende 3 jaar. 
- Algemeen bestuurslid: Hien The  
Vergadering is akkoord met de herbenoeming voor de komende 3 jaar.  

12. Mededelingen bestuur 
- Kantine verbouwing 
Damion Dekkers geeft aan dat het bestuur ontzettend blij is met het resultaat, dit is eigenlijk boven 
verwachting. De nieuwe kantine draagt hopelijk ook bij aan een fijnere sfeer binnen de club.  
Aaldert Hofman: We hebben in het raam bij de bestuurskamer een kast met memoria door de tijd heen 
verzameld. Zeker de moeite waard om te bekijken.  
 
- Jeugd 
Patrick Donath benoemd nogmaals dat het een hoge prioriteit heeft binnen het bestuur om het aantal 
jeugdleden te verhogen. De betrokkenheid van ouders neemt enorm af, dit zien we overal maar 
helaas ook bij onze club.  
 
- Update sportpark 
Damion Dekkers: Tijdje geleden hebben we vanuit de gemeente 3 opties gekregen.  
vernieuwing van het gebouw, een aanbouw of een multifunctioneel gebouw in het midden van het 
sportpark. Dit is nog niet concreet en moet nog worden besproken binnen de raad.  
Het bestuur en de leden zullen hier uiteindelijk zeggenschap in krijgen. Er is nog steeds een stukje 
vooruitgang maar waar we vooral tegen aanlopen is dat er vooral eigen wensen worden ingebracht 
door de vereniging in plaats van dat de gemeente haar stem laat horen. Wethouder heeft wel 
mondeling toegezegd dat er maar 1 voetbalvereniging op het park komt.  
 
Ralph Sargent: Betreft het plan enkel de sportverenigingen die op dit moment gebruik maken van het 
complex? Damion antwoord hierop dat er andere sportverenigingen geïnteresseerd waren maar dat 
deze inmiddels zijn afgehaakt.   
Aaldert Hofman ligt toe dat een Fysiotherapiepraktijk potentie zag bijvoorbeeld maar dit is allemaal 
niet concreet. 
 
Iemand in de vergadering vraagt op wat voor termijn dit allemaal moet gaan gebeuren? Damion 
Dekkers geeft aan dat naar verwachting binnen 4-5 jaar het complex gerealiseerd moet zijn. Er is in 
ieder geval een bedrag beschikbaar gesteld om het complex op te knappen. Cobu Boys heeft geld 
gevraagd voor het leidingwerk (lekkage in de douches) en groot schilderwerk. Daarom staan deze 
projecten on-hold totdat we uitsluitsel hebben vanuit de gemeente omdat we niet willen dat er geen 
gelden vrij worden gemaakt omdat we dit zelf hebben bekostigd.  
 
Ralph Sargent vraagt hoe het zit met het kunstgrasveld? 
Damion Dekkers geeft aan dit gaat enkel over het vastgoed en niet over het kunstgrasveld.  
Dit zal naar alle waarschijnlijkheid pas komen bij vernieuwing van het complex.  
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Raplh Sargent vraagt of de betreffende vereniging die op het complex mag blijven ook echt Cobu 
Boys betreft? 
Damion Dekkers: We gaan hiervan uit maar dit is niet officieel toegezegd. Daarom blijven we overal bij 
betrokken en zijn we proactief als het gaat om het complex.  
 
Ralph Sargent vraagt of er al iets bekend is over het samenvoegen van clubs.  
Damion Dekkers geeft aan dat er is gesproken over het samenvoegen van KVVA en Posthoorn maar 
dat voor ons niet duidelijk is wat de stand van zaken is.  
 
- Inbraak 
Damion Dekkers verteld dat er is ingebroken in het onderin. Hiervan is aangifte gedaan. Het is 
belangrijk dat het onderin goed wordt afgesloten dus blijf met zijn allen alert en check even de deuren. 
 
- Eritrea  
Ze voetballen hier nog wel maar in mindere mate. De gemeente heeft aangegeven dat ze alleen hier 
mogen voetballen. De communicatie verloopt stroef met de vereniging en dit is ook aangekaart bij de 
gemeente. Het probleem van vervuiling heeft zich opgelost omdat ze meer verantwoording nemen 
maar we blijven de situatie goed monitoren. Binnenkort is er een evaluatie met gemeente. 
 
- Update website/Sportlink 
We zijn nog druk aan het ontwikkelen om de website nog uitgebreider te maken, denk hierbij aan 
teampagina’s met foto’s, statistieken, sponsoren die subtiel terugkomen etc.  
We zijn ook naar de mogelijkheden met de app aan het kijken.  
We blijven hiermee spelen en bij wijzigingen laten we dit weten via de communicatiecommissie 
 
- Terugblik 
* De DHL kast levert ons geld op en dat is een mooie extra voor de club.  
* Rabobank club actie heeft ons de vloer opgeleverd.  
* Aaldert Hofman kreeg een lintje. 
* Het Feestje in de kantine 
 en nog veel meer mooie momenten….  

13. Belangrijke data  
- 28 November Wijnproeverij (club van 100 en sponsoren) 
- 12 December Klaverjasavond 
- 3 Oliebollentoernooi en Nieuwjaarsreceptie  

14. Afsluiting van de avond 
Er zijn geen vragen meer en de vergadering wordt gesloten door Damion. 
Hij biedt iedereen een drankje en hapje aan om nog even na te kletsen. 


